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Interrogazioni. 

Presidente. Prego l'onorevole segretario di 
dar lettura delle domande d'interrogazione 
pervenute alla Presidenza. 

Ceriana Mayneri, segretario. legge: 

« I l sottoscritto interroga il ministro della 
pubblica istruzione per conoscere quanto 
siavi di vero nelle voci di vendita ad un 
Governo straniero del Palazzo Farnese in 
Soma. 

« Santini . » 
« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-

norevole ministro dell'agricoltura, industria 
e commercio sul recente disastro avvenuto 
nei pozzi petroliferi di Mantechino (pro-
vincia di Piacenza), sulle cause che lo de-
terminarono e sui provvedimenti che il Go-
verno intende prendere per evitare simili 
gravi infortunii che con troppa frequenza 
si ripetono nella zona petrolifera piacentina. 

« Yarazzani, » 

« I l sottoscritto rivolge interrogazione al-
l'onorevole ministro dell'istruzione pubblica 
per sapere se intenda applicare anche a 
vantaggio dei maestri che insegnano nelle 
scuole dei sordo-muti l 'articolo 25 della legge 
19 febbraio 1902, in conformità delle dispo-
sizioni contenute nella circolare del 24 no-
vembre ultimo scorso, n. 80. 

« Falconi Gaetano. » 

« I l sottoscritto rivolge interrogazione 
all'onorevole ministro di agricoltura, indu-
stria e commercio per sapere se intenda far 
pratiche presso il collega della istruzione 
per ottenere, con la revoca della delibera-
zione presa dalla Giunta del Gonsiglio su-
periore in merito agli effetti legali della li-
cenza rilasciata dall 'Istituto industriale di 
Fermo, il riconoscimento della equipollenza 
di questa con quella d'Istituto tecnico. 

« Falconi Gaetano. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscritte nell'ordine del giorno ai termini 
del regolamento. 

La seduta termina alle 19. 

Ordine del giorno per là seduta di domani 

Alle ore 9. 

Seguito della discussione del disegno di legge: 
Stato di previsione della spesa del Ministero 
dell'istruzione pubblica per l'esercizio finan-
ziario 1903-904 (237). 

Alle ore 14. 
1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento ds una proposta di legge 

del deputato Franchett i per provvedimenti 
per i danneggiati della grandine nell'anno 
1903. 

3. Svolgimento di una proposta di legge 
del deputato Guicciardini ed altri per prov-
vedimenti a favore dei danneggiati dal nubi-
fragio del 3 giugno 1903 nel circondario di 
S. Miniato e nel comune di Palaia. -

4. Votazione a scrutinio segreto dei disegni di 
legge: 

Conversione del consolidato 4.50 per cento 
interno in consolidato 3.50 (439). 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per 1' esercizio 
finanziario 1903-904. (236). 

Discussione di disegni di legge: 
5. Conto consuntivo del Fondo per l'emi-

grazione per l'esercizio 1901-902. (376). 
6. Assestamento del bilancio di previ-

sione dell'entrata e della spesa del Fondo 
per l 'emigrazione per l 'esercizio finanziario 
1902-903. (877). 

7. Stat i di previsione dell' entrata e 
della spesa del Fondo per l'emigrazione per 
l 'esercizio finanziario 1903-904. (378). 

8. Proroga dei termini assegnati nella 
legge 14 luglio 1887, n. 4727 (serie 3a) per 
la commutazione delle prestazioni fondiarie 
perpetue. (436) ( Urgenza). 

9. Partecipazione dell ' I talia all 'Esposi-
zione internazionale di Saint-Louis del 1904. 
(360). 

10. Personale della scuoia elettro-chimica 
Principessa Jolanda in Milano. (343). 

11. Provvedimenti per la sistemazione 
finanziaria dell'Amministrazione provinciale 
di Napoli. (353). 

12. Proroga del corso legale dei bigliett i 
di banca e delle agevolezze fiscali per la 
liquidazione delle immobilizzazioni e altre 
disposizioni sugli Ist i tuti di emissione (440). 

13. Stato di previsione dell' Entrata per 
l'esercizio finanziario 1903-904 (232). 

14. Disposizionirelativeallaproclamazione 
dei consiglieri comunali e alla rinnovazione 
ordinaria dei Consigli comunali e provinciali 
(285) (Approvato dal Senato). 

15. Tassa di bollo sulle ricevute di sti-
pendio rilasciate dagli impiegati governa* 
tivi e delle pubbliche amministrazioni a 
favore dell 'Istituto nazionale per gli orfani 
degli impiegati. ( 263). 

16. Della riforma agraria. (147). 
17. Ammissione all' esercizio professio-


